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ŚŞ ŘďöŊ ŒİĄî řãØõ Âû .ÀþÂČÚŞ ÂÑœ ďć ťĺŘ 1× 1× 1 "ŒİĄî’ řãØõ 73 ÛõŚł Ćî Řď 7× 7× 7 řãØõ Œþ (1
Řď ŒİĄî řãØõ øć .ÀĂłŚśœ ÙœďÝû ďøŚźõ Œc İĄî řc ãØõ øć Âû Ćî ÝČĂîüõ Ùœď ýďĄÏ ùŚČĺ Śþ ÀČÔĺ Ùœď
řãØõ 8 Ćî ťĺŘ ýďĄÏ Śõ ýÃČõŊÙœď Ćî ÀČĂî ŋÂê .ÀĂłŚŞ íÂţÈõ (âŞÂõ) ĆŻø Œþ ďć ÂðŘ ÝČþĄðüõ ďøŚźõ

.ÀœďŘć ÀČÔĺ Ùœď üÜňŘ řãØõ ýŚûĆłĄð ďć âìŘø ŒİĄî

?ćĄł ùÀþć öŊ ĆŻø Œþ ÛìŘÀ§ Ćî ćďŘć ćĄŻø ùŚČĺ ŒİĄî řc ãØõ ÀĂİ áĄÞźõ ďć

108 ( û 102 ( ć 110 (Ž 114 (Š 106 (ÓóŘ

ÂðŘ ĆîýďĄÏ ĆŞ ćÂî ýÃČõŊ Ùœď üŞŊ ø ÃõÂì ýŚûÙœď ŚŞ Řď {1,2, ...,20} ýĆäĄÞźõ ćŘÀäŘ öŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİ ĆŞ (2
?ÀłŚŞ Ùœď öŚÞû ěŘ ÃČœ a + b ćÀä ŰďĄň ßþŘ ďć ,a + b ≤ 20 ø ÀĂłŚŞ ÙœďÝû b ø aŰøŚÔţõ ćŘÀäŘ

10 ( û 8 ( ć 6 (Ž 4 (Š 2 (ÓóŘ

ŠŚ£ţœŘ Řď x ôŚœĆŞ üÞìď ÀĂİ ćÀä Œþ Ćî ÀûŘĄąüõ ŚÞł ěŘ ÀČãĺ .ÀþŘùćÂî ťîÂł ÀČãĺ ŚŞ ùÂÔœ øć ýěŚŞ Œþ ďć (3
Řď a = x − x̄ Åşĺ ø (ťĺŘ 4201 ,10240 ğĄØãõ Ěf ůõ) ÀþěŚÆŞ x ýøď ěŘ Řď (x̄ Ś þ) ćÀä öŊ ğĄØãõ ;ÀČĂî
ÂÏŚąĆŞ ŘďöŊ ø ÀČĂî ŠŚ£ţœŘ Řď p ôŚœ ĆŞ a ÂÔň ÂČè Ýìď Œþ ÀþŚŞ ŚÞł .ÀþÂČÚŞ ùÀþćŚœ ŘďöŊ ťõĚä ø ÀČĂî ŠŚÆ§

!ćďøŊ ťĺćĆŞ Řď p ,ŰŚäĚÏŘ ßþŘ ěŘ ÀœŘĄŮüõ ÀČãĺ .ÀČĂî ôĚäŘ ÀČãĺ ĆŞ Řď a ôŚìďŘ ýĆČÖŞ âÞŻ ø ,ÀþďŚşÆŞ

?ťĺŘ ýćÀä Ćİ p ,ÀłŚŞ 31 ùÀł ôĚäŘ ďŘÀÖõ ÂðŘ

3 ( û 1 ( ć 9 (Ž 7 (Š 5 (ÓóŘ

?ťĺŘ Žøě öŊ ćŘÀäŘ âÞŻÛňŚ§ Ćî ćďŘć ĆäĄÞźõÂþě ÀĂİ {6,7,12,13,21,25,30,31} ýĆäĄÞźõ (4

128 ( û 96 ( ć 64 (Ž 32 (Š 16 (ÓóŘ

20 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ öŚĂîýěŚŞ ßþŘ .ćĄłüõ ôŚźœŘ ßîýěŚŞ 20 ďĄÌ§ ŚŞ (ťĺŘ ťśůõ ýćÀä k Ćî) ÛţõÛŮŘ-k ýěŚŞ (5
Œþ ťÆ£œ .ÀœŘĆţÆÈœ ÛąŘć ťÞĺ ĆŞ ø ùÂþŘć Œþ ďøć ťäŚĺ ýŚûĆŞÂÖä ťúŻ éĚą ďć ø öŚłùďŚÞł řČŮÂŮĆŞ
ťĺć ĆŞ ťĺć ďŚŞÂû .ćĄłüõ ťĺć ĆŞ ťĺć ÝİÂŢ ďŚŞ k ĆÜ§Âõ Âû ďć .ÝČûćüõ 1 ýùďŚÞł ćÂê ťĺć ĆŞ ÝİÂŢ
öŚþŚŢ ďć .Àûćüõ ćĄą üţĺŘď ťÞĺ ćÂê ĆŞ Řď öŊ ćďŘć ťĺć ďć Řď ÝİÂŢ Ćî ýćÂê Ćî ťĺŘ üĂãõ ßþŘ ĆŞ ÝİÂŢ öÀł
ťÞĺ ćÂê ĆŞ Řď ÝİÂŢ ø ćĄłüõ ŽďŚą ùÂþŘć ďøć ěŘ ø éÁ§ ýěŚŞ ěŘ ćďŘć ťĺć ďć Řď ÝİÂŢ Ćî ýćÂê ,ĆÜ§Âõ Âû

.Àûćüõ ćĄą üţĺŘď

,14 ,7 ,13 ,15 ,12 ,9 ,11 ,1 ,8 ,16 ,20 ,17 ,19 ,3 ýŚûùďŚÞł ŚŞ ćŘÂêŘ (šİ ĆŞ ťĺŘď ěŘ) řČŮÂŮ ĆŞ ÝČûŘĄąüõ
Âîč řČŮÂŮ ĆŞ ćŘÂêŘ éÁ§ řŻĄõ ÛţõÛŮŘ-k ýěŚŞ öŊ ýŘěŘĆŞ Ćî ýŘ k ßþÂŮÝî .ÀœĄł éÁ§ 18 ø ,5 ,4 ,10 ,2 ,6

?ćĄŞ ÀûŘĄą ÀĂİ 5 ÂŞ k′ ýùÀœŚõüìŚŞ .ÝČõŚœüõ k′ Řď ćĄł ùÀł

4 ( û 3 ( ć 2 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ
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ćÂî ŠŚ£ţœŘ 1 ñĄÏ ĆŞ âÜő ŚŞ űÜůõ Ćĺ öŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİ ĆŞ ÛŞŚÖõ ÛØł ďć (6
ĆţłŘÀœ íŘÂţłŘ ÂÚþćŒþ ŚŞ âÜő ø ğŘbď ďć ùÀł ŠŚ£ţœŘ ýŚûűÜůõ ĆîýďĄÏĆŞ
Ýĺď ŕĄÎą ôŚÞŮ ø ťĺŘ 3 ñĄÏ ĆŞ áĚőŘ ýŘďŘć üÜňŘ űÜůõ ÀČĂî ŋÂê .ÀĂłŚŞ

.ÀĂłŚŞüõ üÜňŘ űÜůõ áĚőŘ ýěŘĄõ ùÀł

8 ( û 7 ( ć 4 (Ž 3 (Š 1 (ÓóŘ

ďć ÀĂœŘĄŮüõ ø) ÀœďŘÀœ íŘÂţłŘ âÜő ďć Ćî 1 âÜő ĆŞ ýŚûűÜůõ öŘĄţŞ ÕþÂÏ y ĆŞ ÂðŘ ,6 ýùďŚÞł ýĆÜßÆõ ÛØł ďć (7
?ťĺŘ ÀĂİ 5 ÂŞ y ýùÀœŚõüìŚŞ ,ćÂî ŠŚ£ţœŘ Řď (ÀĂłŚŞ ĆţłŘć íŘÂţłŘ ğŘbď

4 ( û 3 ( ć 2 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ

8 ěŘ üØþ ďć ,ĆÜ§Âõ Âû ďć .ćďŘć ďŘÂì šİ ťÞĺ öcĄţĺ Íc ĺø ýĆœŚą ďć ÿœÂÎł řc ĺŘ Œþ ,3× 3 ñøÀŻ Œþ ďć (8
ßþÂŮÝî ŚŞ ťÆû ýŘĆœŚą ěŘ řĺŘ ,Åşĺ .ÝČûćüõ ďŘÂì ěŚŞÂĺ Œþ ťÆČœ ŚŻöŊ ďć řĺŘ Ćî ñøÀŻ ýďŚĂî ýĆœŚą

.ťĺŘ LéÂ§ ÀĂœŚõ řĺŘ ťîÂ§ Œþ .ćďĄąüõ Řď öŊ ø ÀœŚĺďüõ ěŚŞÂĺ ĆŞ Řď ćĄą ťîÂ§ ćŘÀãŮ

áĄÞźõ ďć řĺŘ Ćî ÝþďŘÁÚŞ üþŚŻ ďć Řď ěŚŞÂĺ ĆÜ§Âõ Âû ďć ø ,ÝČĂî ďŘÂØŮ ďŚŞ 1387 Řď ëĄê ýĆÜ§Âõ ÝČûŘĄąüõ
ÀûŘĄą ÀĂİ 5 ÂŞ x ýùÀœŚÞČìŚŞ ,ÝČõŚĂŞ x Řď řĺŘ ťîÂ§ ýĆĂČÈČŞ ćŘÀãŮ ÂðŘ .Àûć ôŚźœŘ Řď ťîÂ§ ćŘÀãŮ ßþÂŮÇČŞ

?ćĄŞ

4 ( û 3 ( ć 2 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ

1

ĆãÎì 10 Śõ .ťĺŘ ĆţêÂð ďŘÂì ßČõě ýøď ÂŞ ćøÀ¡õŚœ áŚÔŮďŘ ø À§Řø 1 ŋÂä ĆŞ ŠŚì Œþ (9
ĎĄó ýćŚþě ćŘÀãŮ ø 29 ,23 ,19 ,17 ,13 ,11 ,7 ,5 ,3 ,2 ýŚûñĄÏ ŚŞ ŒþďŚŞ ďŚČÆŞ ŠĄİ
ŚŮ ÝČĂî Ûňø ÂÚþćŒþ ĆŞ Śúţ œŘ ěŘ ĎĄó Ś Ş Řď ŠĄİ ŰŚãÎì üśČŮÂŮ Ć Ş ÝČûŘĄąüõ .ÝþďŘć
ďć ùÂČźœě ßţêÂð ďŘÂì ýùĄ¡œ .ÝČûć ďŘÂì ŠŚì öøďć Řď ùÂČźœě öŊ ø ÀþŊ ťĺćĆŞ ýŘùÂČźœě
ďŘÂì ŠŚì ýďŚ Ăî ďŘĄ þć øć ěŘ üØþ ýøď ÂŞ ŠĄİ ĆãÎì Âû Âĺ øć Ćî ťĺŘ ýďĄÏ ŠŚì
.ćďŘć ďŘÂì ŠŚì (Óî) üÖêŘâÜő ÂŞ ŠĄİ ßþÂŮßČþŚŢ Âc ĺ Œþ Ćî ÝČœŘćüõ ,ßČĂİÝû .ćÂČð
ĆČ§Śœ Œþ ø) üþŚûűÜůõ ŠŚì ýŚûâÜő ø ŠĄİ ŰŚãÎì ßČŞ ÛňŚ§ ÛØł ďć řČŮÂŮ ßþÀŞ

.ÀõŊ ÀûŘĄą ÀþÀŢ (üûŚĂţõŚœ
ŚûűÜůõ ť§ŚÆõ âÞŻ Ćî ÝČĂî Ûňø Ýû ĆŞ Řď ŠĄİ ŰŚãÎì üśČŮÂŮ ĆŞ Ćî ťĺŘ ßþŘ éÀû

?ťĺŘ ôŘÀî ŠĄİ ßþÂŮĎŚŞ ñĄÏ řČŮÂŮ ßþŘ ďć .ćĄł ĆĂČÈČŞ
ýŚûűÜůõ ěŘ üØþ ø ťÔÜî ŕĄÎą Ś Ş ŠŚì ,íěŚ œ ŕĄÎą Ś Ş ŚûŠĄİ øďĆ Şøď ÛØł ďć

.ťĺŘ ùÀł ùćŘć ÇþŚÞœ ýÂţÆîŚą ŰďĄň ĆŞ ĆÜňŚ§

29 ( û 17 ( ć 11 (Ž 5 (Š 2 (ÓóŘ
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ěŘ üØþ ŚfÖČìć éÁ§ ŚŞ .ťĺŘ ùÀł ùćŘć ÇþŚÞœ 8× 1 Ûc õŚî ñc øÀŻ Œþ øďĆŞøď ÛØł ďć (10
.ÀþŊüõ ťĺćĆŞ ÉìŚœ ñøÀŻ Œþ ,ÛõŚî ñøÀŻ Œþ ěŘ 1 ñĄÏ ĆŞ (ýćĄÞä Śþ üÖêŘ) áĚőŘ
ÀČóĄŮ ÉìŚœ ñøÀŻ Œþ ,ôŘÀî Âû éÁ§ ŚŞ Ćî ćďŘć ćĄŻø âÜő 25 ÛØł ßþŘ ďć ,ñŚůõ ýŘÂŞ

.ćĄłüõ
ťÞĺ ßČþŚŢ ýĆÎÖœ ěŘ Ćî 9 ñĄÏ ĆŞ ýŚûÂČÆõ ćŘÀãŮ ŚŞ ťĺŘ ÂŞŘÂŞ ÉìŚœ ñøÀŻ Œþ ťÞČì

.ÀþŊüõ ťĺćĆŞ ŚûâÜő ěŘ ďĄśä ŚŞ ÍÖê ø ťĺŘď ťÞĺ ýĎŚŞ ýĆÎÖœ ĆŞ šİ
ýŚÌäŘ ćŘÀãŮ ýùÀœŚõüìŚŞ .ťĺŘ ÉìŚœ ñøŘÀŻ ýŚûťÞČì ôŚÞŮ ýĆäĄÞźõ S ÀČĂî ŋÂê

?ťĺŘ ÀĂİ 5 ÂŞ S ýďŘÂØŮ ÂČè

4 ( û 3 ( ć 2 (Ž 1 (Š 0 (ÓóŘ

x

O

O Řď âÏŚÖŮ Û¡õ .ťĺŘ ĆŻďć 30 öŚłßČŞ ýĆþøŘě Ćî ÝþďŘć âÏŚÖţõ ýĆĂþŊ øć (11
ďć x ýĆÎÖœ Œþ ěŘ .ÀœďŘć ĆõŘćŘ ťþŚúĂČ Ş Ś Ů éÂÏŒþ ěŘ ŚûĆĂþŊ ßþŘ .ÝČõŚ œüõ
áŚãł ßþŘ .ćďÁÚœ O ěŘ Ćî ÝČœŚ ŞŚ Ůüõ ýďĄÏ Řď ýďĄœ áŚãł ,ŚûĆĂþŊ ßþŘ ÛąŘć

?ÀĂî ćďĄąÂŞ ÀœŘĄŮüõ ŚûĆĂþŊ ŚŞ ďŚŞÀĂİ ÂůîŘÀ§

ťþŚúĂČŞ ( û 30 ( ć 12 (Ž 6 (Š 5 (ÓóŘ

1
2 3

Â Ş øďĆ Şøď Û Ø ł Ć Ş 6 Ś Ů 1 ýùďŚ Þ ł ýŚ ûĆ Żø Ś Ş ř ã Ø õ Œ þ (12
ýøďĆŞøď 4 ĆŻø ĆîýďĄÏĆŞ ,ťĺŘ ĆţêÂð ďŘÂì ÿœÂÎł ýĆ¡Ôň
ďŘÂì 3 ĆŻø ýøďĆŞøď 6 ĆŻø ø 2 ĆŻø ýøďĆŞøď 5 ĆŻø ,1 ĆŻø
ÝČ œŘĄ Ůüõ Ć Ü§Âõ Âû ďć .ćďŘć ďŘÂ ì ĎŚ Ş ďć 1 ĆŻø ŘÀţ ŞŘ ďć .ćďŘć
ýĆ¡Ôň ďć ďøŚźõ ýĆœŚą ÂŞ öŊ áĚőŘ ěŘ üØþ ýøď ÂŞ Řď řãØõ
ýĆœŚą ĆŞ Řď řãØõ ďŚî ßþŘ ôŚźœŘ ďŚŞ ÀĂİ ŚŞ .ÝČœŚÎÜçŞ ÿœÂÎł
ťČãőø ßþŘ ďć .ÝþŘùÀœŚĺď Ć¡Ôň ťĺŘď ťÞĺ ø ĎŚŞ ýĆłĄð

?ÀœÂČÚŞ ďŘÂì řãØõ ýĎŚŞ ďć ÀĂœŘĄŮüõ ĆŻø ÀĂİ

6 ( û 4 ( ć 3 (Ž 2 (Š 1 (ÓóŘ

ø n ÂŞŘÂŞM ýŚÌäŘ öŘÀœěÂê ćŘÀãŮ áĄÞźõ ÂðŘ .ÀČõŚĂŞM Řď öĄĂî ŚŮ ¿þďŚŮ ěŚèŊ ěŘ ,ŚûöŚÆœŘ ýĆÞû ýĆäĄÞźõ (13
?ťĺŘ ÂŮŒþćÃœ ćÀä ôŘÀî ĆŞ n

′

n
,ÀłŚŞ n′ ÂŞŘÂŞ M ýŚÌäŘ ýŚûùĄœ ćŘÀãŮ áĄÞźõ12 ( û 1 ( ć 32 (Ž 2 (Š 4 (ÓóŘ
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,ťĺŘ ùćÂ î ŠŚ£ ţ œŘ Řď {4,5,7,8,12,13,14,23,24} ćŘÀ äŘ ß Č Ş ěŘ Ã þŚ Þ ţ õ ćÀ ä ďŚ úİ ôŘÀ î Â û Â Č õŘ ø ü Ü ä (14
ćŘÀäŘ áĄÞźõ ÂŞŘÂŞ Ćĺ üÜä üŞŚ£ţœŘ ćŘÀäŘ áĄÞźõ .ÀĂţÆû ÂČõŘ ćŘÀäŘ ěŘ ŰøŚÔţõ üÜä ćŘÀäŘ ýĆÞû ĆîýďĄÏĆŞ

?ťĺŘ ôŘÀî ùÀÈœ ŠŚ£ţœŘ ćÀä .ťĺŘ ÂČõŘ üŞŚ£ţœŘ

23 ( û 14 ( ć 13 (Ž 7 (Š 4 (ÓóŘ

ťÞĺ ýŘÀţŞŘ ýĆœŚą ěŘ ýŘùÂúõ .ÀœŘùÀł ùŚČĺ Ćî ŚûöŊ ěŘ ýćŘÀãŮ Ćî Àûć üõ öŚÈœ Řď ŚûĆœŚą ěŘ ýďŘĄœ Âþě ÛØł (15
ýĆœŚą Ćî üÏÂłĆŞ ,ÀúŻüõ ĄÜŻ ĆŞ ĆœŚą øć Śþ Œþ ýùěŘÀœŘĆŞ ôŚð Âû ďć ø ÀĂîüõ ťîÂ§ ĆŞ áøÂł ďŘĄœ šİ

.ÀłŚśœ ùŚČĺ ÀÊÖõ

?ÀĺÂŞ ďŘĄœ ýŚúţœŘ ĆŞ ÀœŘĄŮüõ ÕþÂÏ ÀĂİ ĆŞ ùÂúõ

160 ( û 150 ( ć 140 (Ž 130 (Š 120 (ÓóŘ

ďć Řď ćĄĺ ßþÂŮÇČŞ Ćî ÀĂî ßČČãŮ ýďĄÏ Řď ćĄą ßČłŚõ ťÞČì ÀûŘĄąüõ "öŚţĺøć ø ßÆ¡õ’ ýěŚĺßČłŚõ ťîÂł (16
ÀþÂą üőŚÖţõ Ćî ÀœďŘć ćĄŻø ÂÔœ 10 ,ďŘěŚŞ ďć .ťĺŘ öŚõĄŮ 8 ťîÂł ßþŘ ýŘÂŞ ßČłŚõ Œþ ÀČóĄŮ ĆĂþÃû .ćÂśŞ ďŘěŚŞ
ďć ÂÔœ Âû .ťĺŘ öŚõĄŮ 7,10,12,14,16,18,20,23,26,30 řČŮÂŮĆŞ ŚûöŊ ćÃœ ßČłŚõ ľěďŘ ø ÀĂţÆû ßČłŚõ
Œþ ěŘ ÇČŞ ÂÔœ Âû ßČĂİÝû .ÀłŚśœ ÂŮÇČŞ øŘ ćÃœ ßČłŚõ ľěďŘ ěŘ ýćŚúĂÈČŢ ťÞČì Ćî ćÂąüõ Řď ßČłŚõ üŮďĄň

.ÀĂîüÞœ ýďŘÀþÂą ßČłŚõ

Řď ćĄĺ ßþÂŮÇČŞ Ćî ÀĂî ćŚúĂÈČŢ ßČłŚõ ľøÂê ýŘÂŞ üţÞČì ÀûŘĄąüõ "öŚţĺøć ø ßÆ¡õ’ ťîÂł ÍþŘÂł ßþŘ ďć
ťîÂł ćĄĺ öŘÃČõ ,ÀČĂî Ýî ÀĂîüõ ťêŚþďć ćŘÂêŘ ěŘ ťîÂł Ćî üóĄŢ öŘÃČõ ěŘ Řď ßČłŚõ ÀČóĄŮ ýĆĂþÃû ÂðŘ .ćÂśŞ
ýďŘÀþÂą öŚõĄŮ 13 ťÞČì Ś Ş Řď öŊ ÂÔœ 7 ,ÀłŚŞ öŚõĄŮ 13 ßČłŚõ ľøÂê ťÞČì ÂðŘ ñŚůõ ýŘÂŞ .ÀþŊüõ ťĺćĆŞ

.Àł ÀûŘĄą öŚõĄŮ 13× 7− 8× 7 = 35 ÂŞŘÂŞ ťîÂł ćĄĺ ø ÀĂĂîüõ

?ťĺŘ ôŘÀî ßČłŚõ ľøÂê ýŘÂŞ ťÞČì ßþÂţúŞ

23 ( û 18 ( ć 16 (Ž 14 (Š 12 (ÓóŘ

üóŘĄŮ’ Ćţłď ßþŘ ďć öŚĺŒþ üóŘĄţõ éÂ§ øć ĆŞ .ÀþÂČÚŞ ÂÑœ ďć Řď C ø B , A éøÂ§ ěŘ 10 ñĄÏ ĆŞ Ćţłď Œþ (17
ñŚ ů õ ýŘÂ Ş .ťĺŘ "ŠĄą’ Ć ţłď Œþ ÀłŚ Ş Ć ţłŘć "öŚĺŒþ ü óŘĄ Ů’ Ćĺ Śf Ö Č ìć Ć î ýŘĆ ţłď .Ý Č þĄðüõ "öŚĺŒþ
ÀĂİ 10 ñĄÏ ĆŞ "ŠĄą’ ýŚûĆţłď ćŘÀãŮ .ÀĂţÆû "ŠĄą’ ýĆţłď øć CABBCCABCC ø AAAABCABCB

?ťĺŚŮ

21× 3× 27 ( û 15× 3× 28 ( ć 35× 3× 27 (Ž 35× 3× 26 (Š 21× 3× 28 (ÓóŘ
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.ÀČûć ôŚźœŘ ćŘÀäŘ ßþŘ ýøď ÂŞ Řď Âþě ďŚî Ćĺ ěŘ üØþ ÀČœŘĄŮüõ ŚÞł .ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ ùŚČĺ Ćţ£Ů ýøď 1 ćÀä øć (18

.ÀČÆþĄĂŞ Řď öŊ ÂŞŘÂŞ øć ø ÀČĂî íŚŢ Řď ùŚČĺ Ćţ£Ů ýøď ćŘÀäŘ ěŘ üØþ :"ÂŞŘÂŞ øć’ ŰŚČÜÞä •

.ÀČÆþĄĂŞ Řď öŊ ÂŞŘÂŞ Ćĺ ø ÀČĂî íŚŢ Řď ùŚČĺ Ćţ£Ů ýøď ćŘÀäŘ ěŘ üØþ :"ÂŞŘÂŞ Ćĺ’ ŰŚČÜÞä •

.ÀČÆþĄĂŞ Řď ŚûöŊ âÞŻ ø ÀČĂî íŚŢ Řď ùŚČĺ Ćţ£Ů ýøď ćŘÀäŘ ěŘ ŚŮ øć :"âÞŻ’ ŰŚČÜÞä •

ßþÂŮÝî ßþŘ .ćĄł ĆţłĄœ ùŚČĺ Ćţ£Ů ýøď x ćÀä ,"ÂŞŘÂŞ Ćĺ’ ŰŚČÜÞä ěŘ ùćŚÔţĺŘ ćŘÀãŮ ßþÂŮÝî ŚŞ ťĺŘ ßþŘ éÀû
ŚŞ Řď 3 ćÀä öŘĄŮüõ "ÂŞŘÂŞ Ćĺ’ ŰŚČÜÞä ěŘ ùćŚÔţĺŘ öøÀŞ öĄİ .ćĄŞ ÀûŘĄą n3 = 0 ,ñŚůõ ýŘÂŞ .ÝČõŚœüõ nx Řď ćŘÀãŮ

.ťłĄœ "âÞŻ’ ŰŚČÜÞä ěŘ ùćŚÔţĺŘ ďŚŞ Œþ ø "ÂŞŘÂŞ øć’ ŰŚČÜÞä ěŘ ùćŚÔţĺŘ ďŚŞ Œþ

?ÀĂţÆû ôŘÀî n40 ø n30
n30 = 0, n40 = 1 (Ž n30 = 1, n40 = 1 (Š n30 = 2, n40 = 0 (ÓóŘ

n30 = 1, n40 = 0 ( û n30 = 0, n40 = 0 ( ć

A

B

B ýĆÎÖœ ěŘ ø ùÀłÉ£Èõ ÛØł ďć Ćî ýŘĆþøŘě ŚŞ ŚfÖČìć ýďĄœ (19
ø ÛØł ďć ùÀłùćŘć öŚÈœ üÖêŘ ŕĄÎą .ćĄłüõ ëŚŮŘ Œþ ćďŘø
ýćŘÀãŮ Ćî ťĺŘ ùÀł ĆţĺŘĄą ŚÞł ěŘ .ÀĂţÆû ďĄœ âœŚõ ŚûďŘĄþć
ěŘ ùćŚÔţĺŘ ŚŞ ŚŮ ÀČûć ďŘÂì ëŚŮŘ ÛąŘć ďć ùŘĄąñć ýŚûĆþøŘě ŚŞ ĆĂþŊ
ÀĂİ ŚûĆĂþŊ ßþŘ ćŘÀãŮ ÛìŘÀ§ .ćĄł ùÀœŚŞŚŮ A ýĆÎÖœ ĆŞ ďĄœ ŚûöŊ

?ťĺŚŮ

6 ( û 5 ( ć 4 (Ž 3 (Š 2 (ÓóŘ

ďŚŞ Âû ÀłŚŞ ÂŮýĄì "Š’ ÝČŮ ěŘ "ÓóŘ’ ÝČŮ ÂðŘ Ćî ÝČœŘćüõ .ÀœŘùćÂî ťîÂł ÙČó ø üêÁ§ ôŚŻ ŰŚÖŞŚÆõ ďć ÝČŮ 16 (20
ø ÀłŚŞ ÂŮýĄì "Š’ ÝČŮ ěŘ "ÓóŘ’ ÝČŮ ÂðŘ ÝČœŘćüõ ßČĂİÝû .Àł ÀûŘĄą ùÀœÂŞ ÀĂî ýěŚŞ "Š’ ÝČŮ ŚŞ "ÓóŘ’ ÝČŮ Ćî
ôŚŻ ŰŚÖŞŚÆõ .ćĄŞ ÀûŘĄą ÂŮýĄì "Ž’ ÝČŮ ěŘ ŚfÞţ§ ÃČœ "ÓóŘ’ ÝČŮ ŰďĄň ßþŘ ďć ÀłŚŞ ÂŮýĄì "Ž’ ÝČŮ ěŘ "Š’ ÝČŮ

:ÀœĄłüõ ďŘÃðÂŞ Âþě ŰďĄň ĆŞ ÙČó ø üêÁ§

ťîÂł ýěŚŞ Œþ ďć ÝČŮ Âû ø ćĄłüõ ôŚźœŘ ĆÖŞŚÆõ 8 ñøŘ ĆÜ§Âõ ďć ŰŚÖŞŚÆõ ßþŘ ďć :üêÁ§ ôŚŻŰŚÖŞŚÆõ •

ĆÜ§Âõ ďć .ÀĂĂîüõ ŘÀČŢ ùŘď ÀãŞ ĆÜ§Âõ ĆŞ ěøÂČŢ ÝČŮ 8 ø ÀœĄłüõ éÁ§ ŰŚÖŞŚÆõ ěŘ ùÀœěŚŞ ýŚûÝČŮ .ÀĂîüõ
ťĺŘ üþŚúœĆÞČœ ĆÜ§Âõ Ćî ôĄĺ ĆÜ§Âõ ďć .Àœøďüõ ÀãŞ ĆÜ§Âõ ĆŞ ěøÂČŢ ýŚûÝČŮ ø ćĄłüõ ôŚźœŘ ýěŚŞ 4 ,ôøć
ÝČŮ ø üêÁ§ ôŚŻ öŚõÂúì ñŚĂČê ýùÀœÂŞ ÝČŮ .ÀĂĂîüõ ŘÀČŢ ùŘď ñŚĂČê ĆŞ ěøÂČŢ ýŚûÝČŮ ø ćĄłüõ ôŚźœŘ ýěŚŞ 2

.ťĺŘ öŚõÂúì řþŚœ ñŚĂČê ýùÀœěŚŞ
ø ěŚČţõŘ 3 ýěŚŞ Âû ùÀœÂŞ ÝČŮ ĆŞ ø ÀĂĂîüõ ýěŚŞ Ýû ŚŞ ďŚŞ Œþ ŚfÖČìć ÝČŮ øć Âû ŰŚÖŞŚÆõ ßþŘ ďć :ÙČó ŰŚÖŞŚÆõ •

ôĄÜãõ ÝČŮ Âû ĆśŮď ø ùćÂî řŮÂõ ŚûöŊ ěŚČţõŘ ĆŞ ĆŻĄŮ ŚŞ Řď ŚûÝČŮ ŚúţœŘ ďć .ćĄłüõ ùćŘć ěŚČţõŘ 0 ùÀœěŚŞ ÝČŮ ĆŞ
.ćĄłüõ

ŰŚÖŞŚÆõ öŚõÂúì řþŚœ ÝČŮ Ćî ýŘĆśŮď (ßþÂŮÀŞ) ßþÂŮßČþŚŢ .ÝþďŘÀœ ŰŚÖŞŚÆõ ßþŘ ďć ýøŚÆõ ýĆźČţœ Ćî ÀČĂî ťìć
?ťĺŘ ýŘĆśŮď Ćİ ÀłŚŞ ĆţłŘć ÀœŘĄŮüõ ÙČó ŰŚÖŞŚÆõ ďć üêÁ§ ôŚŻ

ÝûćÃČĺ ( û Ýúœ ( ć ÝźĂŢ (Ž ôĄĺ (Š ôøć (ÓóŘ
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ÅþďŚŢ ŚŞ öŘÂúŮ ñŚůõ ďĄÏ ĆŞ .ÀœďŘć ťäŚĺ éĚţąŘ Ýû ŚŞ öŊ ÓÜţ£õ ýŚûÂúł ,ßČõě ýùÂî öćĄŞ ćÂð ÛČóć ĆŞ (21
.ćďŘć ďŘÂì öŊ ŠÂè ďć ÅþďŚŢ ø öŘÂúŮ ëÂł ďć ñĄßĺ .ćďŘć üœŚõě éĚţąŘ ťäŚĺ 5 : 30 ñĄßĺ ŚŞ ø ťäŚĺ 2 : 30

.ÀĂłŚŞ ĆţłŘć üœŚõě éĚţąŘ ťäŚĺ 12 ěŘ ÇČŞ ÀĂœŘĄŮüÞœ Âúł øć ßČõě öćĄŞ ćÂð ťÜäĆŞ Ćî ÀČĂî ĆŻĄŮ

.ÀœďŘć üœŚõě éĚţąŘ ťäŚĺ 7 E ŚŞ D ø ťäŚĺ 3 D ŚŞ C ,ťäŚĺ 4 C ŚŞ B ,ťäŚĺ 5 B ŚŞ A Âúł ÀČĂî ŋÂê
?ÀłŚŞ ÀœŘĄŮüÞœ ĆĂþÃð ôŘÀî E ŚŞ A Âúł üœŚõě éĚţąŘ

ťäŚĺ 9 ( û ťäŚĺ 7 ( ć ťäŚĺ 5 (Ž ťäŚĺ 3 (Š ťäŚĺ 1 (ÓóŘ

Â Ô ň öøÀ Ş ýĆ äĄ Þ ź õ ěŘ A Ý ìď Â þćŚ Ö õ .ť ĺŘ ŋøÂ Ô õ 10A + B ďŘÀ Ö õ Ś Ş AB üc ûÀ ûć ü Þ ìď øć ćÀ ä (22
ÀČ Ă î ŋÂê .À œĄłüõ ŠŚ£ţ œŘ {1,2, . . . ,10} ýĆäĄÞźõ ěŘ B Ýìď Â þćŚ Ö õ ø {−5,−4, . . . ,−1,1,2, . . . ,5}
ćŘÀäŘ ćŘÀãŮ ťĺŘ ŠĄÜÎõ .ÀłŚŞ Y ÂŞŘÂŞ AB ýŘÂŞ ßØÞõ ďŘÀÖõ ýĆĂČÈČŞ ø X ÂŞŘÂŞ AB ßØÞõ ďŘÀÖõ ýĆĂČÞî

.ÀłŚŞ ŚûöŊ ÂŞŘÂŞ ÀœŘĄŮüÞœ AB Ćî Y ěŘ ÂŮŒİĄî ø X ěŘ ÂŮïďÃŞ Ãc þŚÞţõ

14 ( û 12 ( ć 10 (Ž 2 (Š 0 (ÓóŘ

üûŘĄąñć řČŮÂŮ ĆŞ Řď (ýďŘÂØŮ ÂČè ) üÆČÜÚœŘ ñøŘ éÂ§ 9 ěŘ üØþ ,3× 3 ñøÀŻ Œþ ýĆœŚą 9 ěŘ Œþ Âû ďć (23
ĆÜ§Âõ Âû ďć ø ÀĂîüõ ťîÂ§ ñøÀŻ ďć ýćĄÞä Śþ üÖêŘ ŰďĄňĆŞ ø áøÂł ñøÀŻ ĆœŚą Œþ ěŘ üŮŚŞøď .ÝþŘĆţłĄœ
.ÀĂłŚŞ íÂţÈõ âÜő Œþ ďć ÂðŘ ÀœďøŚźõ ĆœŚą øć .ćøďüõ ľďøŚźõ ýŚûĆœŚą ěŘ üØþ ĆŞ ťÆû Ćî ýŘĆœŚą ěŘ
(ťĺŘď ĆŞ šİ ěŘ) ùÀł ôĚäŘ éøÂ§ ÂðŘ .ÀĂîüõ ôĚäŘ ŘďöŊ ďć ùÀłĆţłĄœ éÂ§ ĆœŚą Âû ĆŞ ćøďø ěŘ ÅŢ ŰŚŞøď

?ťĺŘ ôŘÀî ñøÀŻ Íc ĺø ĆœŚą éÂ§ ,ÀłŚŞ CACIDEFIDHBEFEDAGACAGHBEFI ýĆţłď ŰďĄň ĆŞ

I Śþ H ( û G Śþ F ( ć E (Ž D Śþ C (Š B Śþ A (ÓóŘ

ôŚźœŘ Âþě ŰďĄň ĆŞ Řď X = xn−1xn−2 . . . x1x0 üÞìď n üûÀûć ćÀä Œþ ďć a üûÀûć Ýìď Œþ ŠÂő ÛÞä (24
ŠÂőÛňŚ§ n Åşĺ .ÝþďøŊüõ ťĺć ĆŞ 1 ≤ i ≤ n ýŘÂŞ Řď a × xi × 10i ýŚûŠÂőÛňŚ§ ôŚÞŮ ŘÀţŞŘ :ÝČûćüõ
ÂŞ ùć (X ÂþćŚÖõ ôŚÞŮ ýŘěŘ ĆŞ üĂãþ) ùŚðžČû a ďŘÀÖõ ôŘÀî ýŘÂŞ âÞŻ ÛÞä ßþŘ .ÝČĂîüõ âÞŻ Ýû ŚŞ Řď ùÀõŊ ťĺćĆŞ

?ťłŘć ÀûŘĄ£œ (üÜÖœ Ýìď Śþ) Œþ

9 ( û 6 ( ć 5 (Ž 4 (Š 3 (ÓóŘ

Âþě ďŚî Ćĺ ěŘ üØþ ÇúŻ Âû ďć .ťĺŘ ĆţÆÈœ 7× 7 âŞÂõ Œþ šc İ ťÞĺ ø ßČþŚŢ ýĆłĄð ýĆœŚą ďć ùÂÈ§ Œþ (25
:Àûćüõ ôŚźœŘ Řď

,ćÂŢüõ ťĺŘď ťÞĺ ĆŞ À§Řø øć •

Śþ ,ćÂŢüõ ĎŚŞ ťÞĺ ĆŞ À§Řø øć •

.ćÂŢüõ ĎŚŞ ťÞĺ ĆŞ À§Řø Œþ ø ťĺŘď ťÞĺ ĆŞ À§Řø Œþ ,ýŘĆŻďć 45 ľÂŢ Œþ ŚŞ •

ýŚûĆóŚśœć ćŘÀãŮ .Àĺďüõ âŞÂõ ťĺŘď ťÞĺ ĎŚŞ ýĆłĄð ýĆœŚą ĆŞ ÇúŻ 6 ŚfÖČìć ŚŞ ùÂÈ§ ßþŘ Ćî ÀČĂî ťìć
?ťĺŚŮ ÀĂİ ÀĂœŚĺďüõ âŞÂõ ťĺŘď ťÞĺ ĎŚŞ ýĆłĄð ýĆœŚą ĆŞ Řď ùÂÈ§ Ćî ÇúŻ ÓÜţ£õ

141 ( û 101 ( ć 276 (Ž 64 (Š 36 (ÓóŘ
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øć ßþŘÂÒŚĂţõ ŕŚÖœ ßČŞ ÍąùďŚŢ Œþ ,ťĺŘ 26 ŚfÖČìć øć öŊ éĚţąŘ Ćî 210 − 1 ŚŮ 0 ßČŞ ĳČ¡ň ćÀä øć Âû ýŘěŘ ĆŞ (26
ěŘ ŒþÂû Ćî ÝČĂî ŠŚ£ţœŘ S ÀĂœŚõ ýŘĆäĄÞźõÂþě ŚûÍąùďŚŢ ßþŘ ěŘ ÝČûŘĄąüõ .ÝČĂîüõ Ýĺď Śû x ďĄ¡õ ýøď ćÀä
öŊ ýøď ÍąùďŚŢ Âû Âĺ øć ŕŚÖœ ÝČĂîüõŋÂê .ÀłŚŞ S ĄÌä ýŚûÍąùďŚŢ ěŘ üØþ ýøď ÂůîŘÀ§ ďĄ¡õ ŕŚÖœ

?ÀłŚŞ ĆţłŘć ĄÌä ÀĂİ ÀœŘĄŮüõ ÂůîŘÀ§ S .ÀœďŘÀœďŘÂì

256 ( û 64 ( ć 32 (Ž 8 (Š 4 (ÓóŘ

ÍÖê (10 ýŚĂśõ ďć) öŊ ýŚûÝìď ø ùćĄŞ ÂþÁŢÇ£Ş 7 ÂŞ Ćî ťĺŘ 1387 ěŘ ÂŮïďÃŞ ćcÀä ßþÂŮŒİĄî A ÀČĂî ŋÂê (27
?ťĺŘ ÀĂİ A ýŚûÝìď ćŘÀãŮ .ÀœŘùÀł ÛČØÈŮ 2 ø 1 ěŘ

8 ( û 7 ( ć 6 (Ž 5 (Š 4 (ÓóŘ

ďć ùÂúõ 1387 ŘÀţŞŘ ďć .ÀœďŘć ďŘÂì 1387 ŚŮ 1 ýŚû ùďŚÞł ŚŞ šİ ĆŞ ťĺŘď ěŘ ýěŘĄõ ýĆÜČõ 1387 Óþćď Œþ ďć (28
ĆÜČõ öŚÞû ĆŞ Řď üØþ ,ĆţąŘÀœŘ ďøć Řď üØþ ø ÝþďŘćüõ ÂŞ ùÂúõ 3 ùŘĄąñć ĆÜČõ Œþ ěŘ ťîÂ§ Âû ďć .ćďŘć ďŘÂì 1 ĆÜČõ
ÇČŞ ýŘĆÜČõ žČû ďć Ćî ÝČĂîüõ ďŘÂØŮ üþŚŻ ŚŮ Řď ďŚî ßþŘ .ÝþěŘÀœŘüõ šİ ťÞĺ ĆÜČõ ďć Řď üõĄĺ ø ÝČœŘćÂðüõÂŞ

?ťĺŘ ÀĂİ ùÂúõ ýøŚ§ ýĆÜČõ Œþ ýùďŚÞł ßþÂŮÇČŞ .ÝČłŚŞ ĆţłŘÀœ ùÂúõ 2 ěŘ

12 ( û 11 ( ć 10 (Ž 9 (Š 8 (ÓóŘ

ďć ø ťĺŘď Śþ šİ ťÞĺ ĆŞ À§Řø Œþ ,ÇúŻ ßČóøŘ ďć .ťĺŘ ĆţÆÈœ Śû x ďĄ¡õ ýøď ÂÔň ĆÎÖœ ďć ĆèŚŞďĄì Œþ (29
?ÀĺÂŞ ÀœŘĄŮüõ ďĄ¡õ ěŘ ĆÎÖœ ôŘÀî ĆŞ ĆèŚŞďĄì ßþŘ .ÀúŻüõ ťĺŘď ŚŮ šİ ťÞĺ ĆŞ À§Řø 3i−1 ćĄą ôŘ iÇúŻ
313 ( û 312 ( ć 311 (Ž 310 (Š 309 (ÓóŘ

j ýĆœŚą ďć ćĄŻĄõ ćÀä ÝČþĄðüõ .ÀœŘĆţêÂð ďŘÂì 17 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ĆŞ ĆœŚą 17 ďć Âþě ÛØł ÕŞŚÎõ ćÀä 17 (30
x ěŘ Ć î ťĺŘ ü¡Č¡ň ćÀä ßþÂ ŮïďÃ Ş Â ŞŘÂ Ş ⌊x⌋) ÀłŚ Ş j = ⌊ i2⌋ ÂðŘ ,ťĺŘ i ýĆ œŚą ďć ćĄŻĄõ ćÀä "ďÀ Ţ’
ÂŮŒİĄî ŘfÀČîŘ ľďÀŢ ěŘ ćÀä Âû ÂðŘ !ťĺŘ ďÀŢüŞ ñøŘ ýĆœŚą ďć ćĄŻĄõ ćÀä Ćî ťĺŘ ßłøď .(ťÆČœ ÂŮïďÃŞ

.ťĺŘ ýďĄŮŚČĂČõ Âþě ñøÀŻ ÀČĂî ťìć .ÝČõŚœüõ ýďĄŮŚČĂČõ Řď ùÀþÀŢ ßþŘ ,ÀłŚŞ

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
18 16 14 15 12 10 5 4 6 7 8 9 2 3 1 3 2

ŰďĄňĆŞ Řď ćŘÀäŘ ùďŚŞøć "ěŚźõ ÛÞä’ ýćŘÀãŮ ěŘ ùćŚÔţĺŘ ŚŞ ÍÖê ÝČûŘĄąüõ .ÝČûćüõ ÂČČçŮ Řď ćŘÀäŘ ßþŘ ěŘ üØþ Śõ
.ťĺŘ "ľďÀŢ ŚŞ ćÀä Œþ üþŚŻĆŞŚŻ’ ěŚźõ ÛÞä .ÝþďøŊ ďć ýďĄŮŚČĂČõ

?ťĺŘ ôěĎ ěŚźõ ÛÞä ÀĂİ ÝČûć ÂČČçŮ 5 ĆŞ Řď (ñøŘ ćÀä) 18 ćÀä ÂðŘ

6 ( û 5 ( ć 4 (Ž 3 (Š 2 (ÓóŘ

"ÀČłŚŞ ÕêĄõ’
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